

**Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje  
na zabezpečení výkonu regionálních funkcí knihoven na rok 2017**

**Název projektu:** Zabezpečení výkonu regionálních funkcí knihoven na rok 2017

<b>Žadatel:<sup>1)</sup></b>	<b>Město Brušperk</b>	<b>Datum narození:<sup>2)</sup></b>	<b>ne</b>
<b>Právní forma žadatele:<sup>3)</sup></b>	právnícká osoba	<b>IČ:</b>	00296538
<b>Zástupce žadatele:</b>	Jiří Pasyk	<b>DIČ:</b>	CZ 00296538
<b>Funkce, důvod zastoupení:<sup>4)</sup></b>	starosta		
<b>Osoby s podílem v žadateli:<sup>5)</sup></b>	ne		
<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:<sup>6)</sup></b>	ne		

<b>Sídlo žadatele:<sup>7)</sup></b>			
<b>Ulice:</b>	K Náměstí	<b>č. p.</b>	22
<b>Obec:</b>	Brušperk	<b>PSČ:</b>	73944
<b>Adresa bydliště:<sup>8)</sup></b>	ne		
<b>Tel.:</b>	558666461	<b>Fax:</b>	ne
<b>E-mail:</b>	starosta@brusperk-mesto.cz, mestska.knihovna@brusperk.com	<b>ID datové schránky:</b>	37cbe8h
	Webová stránka:	knihovna.brusperk.com	

<b>Bankovní spojení:</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	190526379	<b>Kód banky:</b>	300
<b>Název banky žadatele:</b>	ČSOB Frýdek-Místek		
<b>Název zřizovatele:<sup>9)</sup></b>	ne	<b>IČ:<sup>9)</sup></b>	ne
<b>Číslo účtu zřizovatele:<sup>9)</sup></b>	ne	<b>Kód banky:<sup>9)</sup></b>	ne
<b>Název banky zřizovatele:<sup>9)</sup></b>	ne	<b>Spec. symbol:</b>	ne

**Účel dotace:** Zabezpečení výkonu regionálních funkcí knihoven na rok 2017

<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>	400 000	<b>Procentuální účast kraje na nákladech:</b>	100,00%
<b>Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:</b>	400 000	<b>Procentuální účast žadatele na nákladech:</b>	0,00%
<b>Jiné zdroje financování nákladů v Kč:</b>	0	<b>Charakter finančních prostředků z dotace:<sup>11)</sup></b>	<b>neinvestiční (v Kč)</b> 400 000
<b>Časová použitelnost (od-do):<sup>10)</sup></b>	1.1. 2017 - 31. 12. 2017		<b>investiční (v Kč)</b> 0
<b>Výše pracovního úvazku na zabezpečení výkonu regionálních funkcí knihoven:</b>	0,6	<b>Obsluhované knihovny, které nejsou evidovány v registru knihoven Ministerstva kultury:<sup>12)</sup></b>	ne

**Druhy uznatelných nákladů z dotace:** Finanční prostředky na výkon regionálních funkcí jsou poskytovány výlučně na úhradu neinvestičních nákladů souvisejících se zajištěním regionálních funkcí v kraji specifikovaných v čl. IV. Zásad pro zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven v Moravskoslezském kraji (dále jen "Zásady"), schváleny usnesením zastupitelstva kraje č. 14/1230 ze dne 7.5.2015 s účinností ode dne 1.7.2015), do výše 100% těchto nákladů, maximálně však do výše dotace vypočtené dle odst. 4 článku VII. Zásad.

**Odůvodnění žádosti:** Podpora dalšího kvalitativního rozvoje knihoven a jejich korporace

**Poučení:** Předložit potřebné doklady formou neověřených kopií můžete v případě, že administrátorovi osobně doložíte originály nebo úředně ověřené kopie originálů těchto dokladů k ověření shody.

V případě změn v identifikačních údajích příjemce informujte poskytovatele neprodleně, nejpozději však do 7 dnů od okamžiku zjištění.

Poskytování dotace na zabezpečení výkonu regionálních funkcí knihoven administruje Odbor územního plánování, stavebního řádu a kultury Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, 28. října 117, 702 18 Ostrava.

**Kontaktní osoba:**  
Mgr. Karin Vitásková  
e-mail: karin.vitaskova@msk.cz  
tel.: 595 622 677


<b>Seznam příloh:</b>	<p><b>a)</b> úředně ověřené kopie dokladů o právní subjektivitě a kopie dokladů o oprávnění k vykonávané činnosti (zřizovací listina) (obce nedokládají)</p> <p><b>b)</b> úředně ověřené kopie dokladů o jmenování statutárního zástupce (jen v případě, že tento údaj nevyplývá z výše uvedených dokladů) současně s dokladem osvědčujícím oprávnění zástupce jednat jménem subjektu navenek (obce nedokládají)</p> <p><b>c)</b> úředně ověřené kopie dokladu o přidělení IČ (jen v případě, že tento údaj nevyplývá z výše uvedených dokladů) (obce nedokládají)</p> <p><b>d)</b> prostá kopie smlouvy o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele</p> <p><b>e)</b> kopie funkční (pracovní) náplně každého zaměstnance pověřené knihovny, jehož plat nebo část platu je hrazena z dotace na zabezpečení výkonu regionálních funkcí</p>
-----------------------	--

**Poznámky:**

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) vyplňte "NE", pokud takové knihovny není

**Cestně prohlašuji, že nemáme žádné finanční závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtům územně samosprávných celků včetně rozpočtu Moravskoslezského kraje, státnímu rozpočtu, státním fondům a Celní správě.**

**Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.**

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
Brušperk 24.8.2016	 Jiří Pasyk 